
 

 

 

 

 

 

 

オンラインウエディング意識調査 

第１回 

～新婦編～ 

2022 年 9 月９日～10 日 

回答数：501 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  結婚式に関するアンケート 全体集計表 

■調査名 
 

結婚式に関するアンケート 

■調査方法 
 

インターネットリサーチ 

■実施期間 
 

2022 年 09 月 08 日～ 

■有効サンプル数 
 

501 

■項目 番号 質問内容 

 
SEX 性別 

 
AGE 年齢(歳) 

 
GEN 年齢 

 
PRE 都道府県 

 
ARE 地域 

 
JOB 職業 

 
MAR 未既婚 

 
CHI 子供の有無 

 
Q1 

このアンケートでは、あなたが挙式・披露宴や結婚イベントを行った、もしくは行いたいかどう

かや、その際の参列者について、詳しくお伺いする設問があります。以上をご了承いただきアン

ケートにご回答いただける場合は、「アンケートを開始する」をお選びください。 

 
Q2 

既婚の方は結婚式の実施状況についてお答えください。未婚の方は、結婚式についての考えのう

ち、もっともあなたのお考えに近いものをお選びください。 

 
Q3 

もっとも興味のある結婚式、結婚イベントの会場、もしくはスタイルについて教えてください。

（実施済みの方は実施した結婚式、結婚イベントの会場、もしくはスタイルについてお答えくだ

さい） 

 
Q4 

挙式・披露宴、もしくは結婚イベントの一部をオンラインで配信するスタイルがあることをご存

じですか？ 

 
Q5 

あなたは、挙式・披露宴、もしくは結婚イベントにオンライン参列を取り入れてみたいと思いま

すか？（実施済みの方は、もしもう一度実施するとしたら、という仮定でお答え下さい） 

 
Q6 その理由について、あてはまるものすべてをお選びください 

 
Q7 その理由について当てはまるものすべてお選びください 

 
Q8 

挙式・披露宴、もしくは結婚イベントの一部にオンラインを取り入れるとしたら、どのようなサ

ービスを利用したいですか？当てはまるものをすべてお選びください（実施済みの方は、もしも

う一度実施するとしたら、という仮定でお答えください） 

 
Q9 

結婚式、もしくは結婚イベントを行う会場等を選ぶ際、結婚準備期間を含めて、対象会場におけ

る下記のオンラインサービスの有無をどの程度重視しますか？（実施済みの方は、実施会場をお

選びになった際のことを思い出してお答えください） 

 
Q10 結婚の報告について、あてはまるものをすべてお選びください 

 
Q11 

挙式ライブ配信 SanLet's を利用してみたいですか？（実施済みの方は、もう一度実施するとし

たら、という仮定でお答えください） 

 
Q12 その理由について当てはまるものすべてお選びください 

 
Q13 その理由について当てはまるものすべてお選びください 

 

 



◆回答者のプロフィール 

 

性別 
        

 
n 男性 女性 

     

総数 501 0 501 
     

(%) 100.0% 0.0% 100.0% 
     

         

年齢 
        

 
n 15 歳未満 15～19 歳 20～29 歳 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60 歳以上 

総数 501 0 0 223 166 112 0 0 

(%) 100.0% 0.0% 0.0% 44.5% 33.1% 22.4% 0.0% 0.0% 

 

地域 
            

 
n 北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 

中国地

方 

四国地

方 

九州地

方 

総数 501 19 28 198 74 107 24 8 43 

(%) 100.0% 3.8% 5.6% 39.5% 14.8% 21.4% 4.8% 1.6% 8.6% 

             

職業 
            

 
n 公務員 

経営者・

役員 

会社員

(事務系) 

会社員

(技術系) 

会社員

(その他) 自営業 自由業 

専業主

婦(主夫) 

パート・

アルバイ

ト 学生 その他 

総数 501 15 6 188 37 70 8 7 32 76 37 25 

(%) 100.0% 3.0% 1.2% 37.5% 7.4% 14.0% 1.6% 1.4% 6.4% 15.2% 7.4% 5.0% 

             

未既婚 
            

 
n 未婚 既婚 

         

総数 501 310 191 
         

(%) 100.0% 61.9% 38.1% 
         

 

子供の有無 
   

 
n 子供有り 子供無し 

総数 501 147 354 

(%) 100.0% 29.3% 70.7% 

 

 

 

 



Q2 結婚式の実施状況・結婚式についての考え（SA） 

 
n 

挙式・披露

宴、もしく

はそのどち

らかを行っ

た 

挙式・披露宴はい

ずれも行っていな

いが、結婚イベン

ト（写真、旅行、

会食等）は行った 

今後、挙式・

披露宴、もし

くはそのどち

らかを行いた

い 

今後、結婚イ

ベント（写

真、旅行、会

食等）を行い

たい 

何もし

なかっ

た 

何もし

たくな

い 

検討

中 

その

他 

この中

にはな

い 

答えた

くない 

総

数 495 85 75 97 91 36 45 22 3 35 6 

(%) 100.0% 17.2% 15.2% 19.6% 18.4% 7.3% 9.1% 4.4% 0.6% 7.1% 1.2% 

 

  n 

挙式・披露

宴、もしく

はそのどち

らかを行っ

た 

挙式・披露

宴はいずれ

も行ってい

ないが、結

婚イベント

（写真、旅

行、会食

等）は行っ

た 

今後、挙

式・披露

宴、もしく

はそのどち

らかを行い

たい 

今後、結婚

イベント

（写真、旅

行、会食

等）を行い

たい 

何もしな

かった 

何もした

くない 検討中 その他 

この中

にはな

い 

答えたく

ない 

全体 495 17.2% 15.2% 19.6% 18.4% 7.3% 9.1% 4.4% 0.6% 7.1% 1.2% 

20～29

歳 223 16.6% 17.9% 22.4% 18.4% 6.7% 5.8% 4.9% 0.4% 5.8% 0.9% 

30～39

歳 163 18.4% 16.6% 19.6% 17.2% 6.7% 8.6% 4.3% 0.6% 8.0% 0.0% 

40～49

歳 109 16.5% 7.3% 13.8% 20.2% 9.2% 16.5% 3.7% 0.9% 8.3% 3.7% 

 

 

 

 

 

 

 



Q3 最も興味のある結婚式、結婚イベントの会場、またはスタイル（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  n ホテル 

結婚式

場 

ゲスト

ハウス 

レス

トラ

ン 神社 

国内

リゾ

ート 海外 

フォト

ウェデ

ィング 

会食

のみ 

旅行の

み 

その

他 

この

中に

はな

い 

答え

たく

ない 

全体 373 15.8% 29.8% 11.0% 6.2% 7.0% 5.6% 4.3% 9.4% 2.9% 4.8% 0.5% 1.3% 1.3% 

20～29

歳 180 12.8% 36.1% 13.3% 5.6% 5.6% 5.6% 4.4% 7.8% 2.2% 3.9% 1.1% 0.6% 1.1% 

30～39

歳 125 21.6% 26.4% 12.0% 5.6% 6.4% 5.6% 5.6% 9.6% 2.4% 2.4% 0.0% 1.6% 0.8% 

40～49

歳 68 13.2% 19.1% 2.9% 8.8% 11.8% 5.9% 1.5% 13.2% 5.9% 11.8% 0.0% 2.9% 2.9% 

 

 

 



Q4 オンラインウエディング認知度（SA） 

 

 

 

 

      Q4 

    n 

知っていて、具体

的に説明できる 

なんとなく知っている

が説明はできない 知らない わからない 

  全体 495 25.1% 31.9% 39.2% 3.8% 

もっとも興味

のある結婚

式、結婚イベ

ントの会場、

もしくはスタ

イルについて

教えてくださ

い。（実施済

みの方は実施

した結婚式、

結婚イベント

の会場、もし

くはスタイル

についてお答

えください） 

ホテル 59 39.0% 30.5% 28.8% 1.7% 

結婚式場 111 34.2% 36.0% 26.1% 3.6% 

ゲストハウス 41 39.0% 31.7% 29.3% 0.0% 

レストラン 23 43.5% 39.1% 13.0% 4.3% 

神社 26 46.2% 23.1% 30.8% 0.0% 

国内リゾート 21 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 

海外 16 6.2% 37.5% 50.0% 6.2% 

フォト W 35 14.3% 42.9% 40.0% 2.9% 

会食のみ 11 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 

旅行のみ 18 5.6% 27.8% 61.1% 5.6% 

その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

この中にはない 5 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 

答えたくない 5 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 

挙式・披露

宴、もしくは

結婚イベント

の一部をオン

ラインで配信

するスタイル

があることを

ご存じです

か？ 

知っていて、具体

的に説明できる 124 88.7% 9.7% 0.8% 0.8% 

なんとなく知って

いるが、説明はで

きない 158 38.0% 49.4% 12.7% 0.0% 

知らない 194 10.8% 59.3% 29.9% 0.0% 

わからない 19 5.3% 26.3% 68.4% 0.0% 

 

     
     

     

    

    

     

     

     

     

      



Q4 オンラインウエディング認知度（SA）×デモ属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 495 

20 歳～29 歳 223 

30 歳～39 歳 163 

40 歳～49 歳 109 

北海道 19 

東北地方 28 

関東地方 194 

中部地方 73 

近畿地方 106 

中国地方 24 

四国地方 8 

九州地方 43 

公務員 15 

経営者・役員 6 

会社員(事務系) 187 

会社員(技術系) 37 

会社員(その他) 70 

自営業 8 

自由業 7 

専業主婦(主夫) 32 

パート・アルバイト 74 

学生 36 

その他 23 

未婚 305 

既婚 190 

25.1%

25.1%

23.9%

26.6%

15.8%

14.3%

35.6%

12.3%

22.6%

33.3%

12.5%

14.0%

33.3%

100.0%

35.3%

27.0%

14.3%

25.0%

28.6%

6.2%

17.6%

22.2%

14.8%

41.6%

31.9%

35.9%

28.8%

28.4%

10.5%

32.1%

33.0%

34.2%

34.9%

29.2%

37.5%

25.6%

13.3%

28.3%

32.4%

31.4%

37.5%

42.9%

37.5%

36.5%

47.2%

30.4%

31.8%

32.1%

39.2%

35.9%

42.9%

40.4%

57.9%

46.4%

28.9%

50.7%

38.7%

37.5%

50.0%

53.5%

40.0%

33.7%

37.8%

51.4%

37.5%

28.6%

53.1%

39.2%

30.6%

56.5%

48.5%

24.2%

3.8%

3.1%

4.3%

4.6%

15.8%

7.1%

2.6%

2.7%

3.8%

7.0%

13.3%

2.7%

2.7%

2.9%

3.1%

6.8%

13.0%

4.9%

2.1%

知っていて、具体的に

説明できる

なんとなく知っている

が、説明はできない

知らない

わからない



Q5 オンラインウエディング意向度（SA） 

 

 

 

 

      Q5 

    n 

取り入れて

みたい（取

り入れた、

取り入れて

みたかっ

た） 

取り入れて

みたくない わからない その他 

  全体 495 38.8% 42.4% 18.6% 0.2% 

もっとも興味のある結婚式、

結婚イベントの会場、もしく

はスタイルについて教えてく

ださい。（実施済みの方は実

施した結婚式、結婚イベント

の会場、もしくはスタイルに

ついてお答えください） 

ホテル 59 61.0% 32.2% 6.8% 0.0% 

結婚式場 111 47.7% 36.0% 16.2% 0.0% 

ゲストハウス 41 51.2% 34.1% 12.2% 2.4% 

レストラン 23 52.2% 39.1% 8.7% 0.0% 

神社 26 61.5% 26.9% 11.5% 0.0% 

国内リゾート 21 66.7% 19.0% 14.3% 0.0% 

海外 16 37.5% 56.2% 6.2% 0.0% 

フォトウェディ

ング 35 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 

会食のみ 11 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 

旅行のみ 18 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

この中にはない 5 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 

答えたくない 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

 

 

 

          

     

    
    

     

     

     

     

      



Q5 オンラインウエディング意向度（SA）×デモ属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 495 

20 歳～29 歳 223 

30 歳～39 歳 163 

40 歳～49 歳 109 

北海道 19 

東北地方 28 

関東地方 194 

中部地方 73 

近畿地方 106 

中国地方 24 

四国地方 8 

九州地方 43 

公務員 15 

経営者・役員 6 

会社員(事務系) 187 

会社員(技術系) 37 

会社員(その他) 70 

自営業 8 

自由業 7 

専業主婦(主夫) 32 

パート・アルバイト 74 

学生 36 

その他 23 

未婚 305 

既婚 190 

38.8%

43.5%

36.8%

32.1%

26.3%

17.9%

44.8%

34.2%

39.6%

45.8%

37.5%

32.6%

60.0%

66.7%

44.4%

48.6%

21.4%

25.0%

42.9%

28.1%

35.1%

44.4%

30.4%

29.5%

53.7%

42.4%

39.9%

46.0%

42.2%

36.8%

39.3%

40.2%

47.9%

42.5%

45.8%

37.5%

46.5%

26.7%

33.3%

39.6%

35.1%

55.7%

25.0%

14.3%

56.2%

47.3%

36.1%

39.1%

45.9%

36.8%

18.6%

16.6%

16.6%

25.7%

36.8%

42.9%

14.4%

17.8%

17.9%

8.3%

25.0%

20.9%

13.3%

15.5%

16.2%

22.9%

50.0%

42.9%

15.6%

17.6%

19.4%

30.4%

24.3%

9.5%

0.2%

0.6%

0.5%

0.5%

0.3%

取り入れてみたい

（取り入れた、取り

入れてみたかった）

取り入れてみたくな

い

わからない

その他



Q6 オンラインウエディング意向度 理由ポジティブ（MA） 

 

Q7 オンラインウエディング意向度 理由ネガティブ（MA） 

 

 

 



Q8 オンラインで利用したいサービス（MA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q9 各オンラインサービスの式場選択時の影響度合い 

 

 

 

 

 

 

 



Q10 結婚式、結婚イベントをしなかった、もしくはしたくない方の結婚報告について（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
n 

直接会っ

て報告す

る 

電話で報

告する 

結婚報告

はがきを

作成する 

メール、

LINE、

SNS の

ダイレク

トメッセ

ージなど

で１対１

に報告す

る 

SNS の

投稿など

を通じ

て、１対

多数に向

かって報

告する 

報告はし

ない その他 

この中に

はない 

わからな

い 

答えたく

ない 

総

数 81 42 14 13 25 12 10 0 6 7 0 

(%) 100.0% 51.9% 17.3% 16.0% 30.9% 14.8% 12.3% 0.0% 7.4% 8.6% 0.0% 



Q11 挙式ライブ配信 SanLet’s 利用意向度（SA） 

 

 

      Q11 

    n 利用してみたい 

利用してみたくな

い わからない 

  全体 495 43.8% 33.3% 22.8% 

もっとも興味のあ

る結婚式、結婚イ

ベントの会場、も

しくはスタイルに

ついて教えてくだ

さい。（実施済み

の方は実施した結

婚式、結婚イベン

トの会場、もしく

はスタイルについ

てお答えくださ

い） 

ホテル 59 57.6% 25.4% 16.9% 

結婚式場 111 57.7% 24.3% 18.0% 

ゲストハウス 41 65.9% 17.1% 17.1% 

レストラン 23 69.6% 17.4% 13.0% 

神社 26 73.1% 15.4% 11.5% 

国内リゾート 21 61.9% 28.6% 9.5% 

海外 16 25.0% 25.0% 50.0% 

フォトウェディン

グ 35 28.6% 34.3% 37.1% 

会食のみ 11 45.5% 36.4% 18.2% 

旅行のみ 18 16.7% 55.6% 27.8% 

その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 

この中にはない 5 20.0% 60.0% 20.0% 

答えたくない 5 0.0% 0.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

     
     

     

    

     

     

     

     

      



Q11 挙式ライブ配信 SanLet’s 利用意向度（SA）×デモ属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 495 

20 歳～29 歳 223 

30 歳～39 歳 163 

40 歳～49 歳 109 

北海道 19 

東北地方 28 

関東地方 194 

中部地方 73 

近畿地方 106 

中国地方 24 

四国地方 8 

九州地方 43 

公務員 15 

経営者・役員 6 

会社員(事務系) 187 

会社員(技術系) 37 

会社員(その他) 70 

自営業 8 

自由業 7 

専業主婦(主夫) 32 

パート・アルバイト 74 

学生 36 

その他 23 

未婚 305 

既婚 190 

43.8%

50.7%

41.1%

33.9%

36.8%

28.6%

50.0%

30.1%

50.0%

45.8%

37.5%

37.2%

60.0%

83.3%

51.3%

54.1%

30.0%

25.0%

71.4%

31.2%

33.8%

44.4%

34.8%

32.5%

62.1%

33.3%

31.8%

30.7%

40.4%

47.4%

28.6%

28.9%

43.8%

27.4%

41.7%

25.0%

44.2%

26.7%

16.7%

28.3%

24.3%

41.4%

37.5%

46.9%

39.2%

33.3%

43.5%

37.7%

26.3%

22.8%

17.5%

28.2%

25.7%

15.8%

42.9%

21.1%

26.0%

22.6%

12.5%

37.5%

18.6%

13.3%

20.3%

21.6%

28.6%

37.5%

28.6%

21.9%

27.0%

22.2%

21.7%

29.8%

11.6%

利用してみたい

利用してみたくな

い

わからない



Q12 挙式ライブ配信 SanLet‘s 利用意向度 理由 ポジティブ（MA） 

Q13 挙式ライブ配信 SanLet’s 利用意向度 理由 ネガティブ（MA） 

 

 

 


